Zapoctovka

6.12.2005 <Rasto>

1. Napiste zakladne mechanizmy ovplyvnujuce sirenie signalu v kanali

2. Aka je maximalna prenosova rychlost, ak Tm je 5mikrosekund, pouzivame QPSK modulaciu aby nevzniklo neselektivne skreslenie a aby sa nemusel pouzit eqalizer

3. Elektromagneticka vlna dopada na kamennu plaz kde najvacsi kamen ma rozmery 20cm. Frekvencia vlny je 300MHz, zistite co sa stane s vlnou po dopade. Odpoved zdovodnite, dopada pod ulom 74,47 stupna

4. Vymenujte a popiste vlastnosti m-postupnosti

5. Mas zadany generujuci polynom X^5+x^3+1 a zisti aka je dlha m-postupnost, ktoru vygeneruju posuvne registre

6. Mas zadanu Goldovu postupnost 1010011 nakreslite jej autrokorelacnu funkciu a popiste jej funkcne hodnoty

7. DS/SS BPSK system kde Wss=128MHz a prenosova rychlost=1Mbit/s, na rozptil dvoch dibitov sa pouzije 1 perioda PN-postupnosti. Vypocitajte dlzku PN postupnosti

8. Aka mysi byt minimalna draha viaccesteneho signalu aby bola eliminovana odreazena vlna, Kde Wss=0.2GHz

MSK zapoctovka 2006-07, 8.12.2006 - 60minut, bez kalkulaciek

(v okruhlych zatvorkach moje vypocty, kludne opravujte)

1.[3b]

Aka musi byt minimalna frekvencia elektromagnetickej vlny, aby sa odrazila po dopade na kovovy billboard o rozmeroch 3x3m ?

(f=c/lambda=10^8Hz=100MHz)

2.[6b]

Ak je dane maximalne prebytocne oneskorenie Tm = 8 mikrosekund a pouzita je 16 stavova modulacia, aka je maximalna prenosova rychlost systemu, aby nedochadzalo k frekvecne selektivnym unikom. Napiste tiez podmienku vzniku frekv. sel. unikov vzhladom na Tm.

(Tm>T => Ts=Tm,
Rb=log2(16)*Rm=4*1/Ts=500kbps)

3.[8b]

Mobilna stanica sa pohybuje rovnomernym priamociarym pohybom k bazovej stanici rychlostou 360km/h. Prenosovy system pouziva QPSK, nosna frekvenia je 1500MHz a prenosova rychlost je 2MBps. Urcte, ci dochadza k pomalym, alebo rychlym unikom. Vyjadrite aj vztah pre uniky vzhladom na frekvencne pasmo systemu. Aku frekvenciu prijme bazova stanica?

(T0 je cas, za ktory MS prejde vzdialenost lambda/2.

T0=(lambda/2)/v=c/(2*fc*v)=1ms

Ts=(1/Rp)/2=1mikrosekunda

T0>Ts => pomale uniky

pomale uniky: T0 > T, fD < W

rychle uniky: T0 < T, fD >W

to druhe neviem...)

4.[5b]

Mame m-postupnost, cas cipu je 50 mikrosekund. Za cas 5,115*10^-2 sa zacne opakovat.

a)Akeho stupna je polynom, ktory ju generuje?

b)Kolko blokov musi mat posuvny register, ktory ju generuje?

c)Ak by sme tuto postupnost pouzili v DS/SS s BPSK a na rozptylenie jedneho binitu pouzili N chipov, aky by bol zisk spracovania?

(m=(5.115*10^-2)/(50*10^-6)=1023 => m=10 => pocet blokov = 10 c)Gp=N=1023)

5.[6b]

Mame dany FH/SS system, ktory pouziva 8FSK, 2048 nosnych, cas cipu je 2ms a je tam 5nasobna diverzita. Urcte minimalny rozdiel frekvencii na vystupe 8FSK modulatora, ci sa jedna o FFH alebo SFH system a maximalnu prenosovu rychlost systemu.

(Th=2ms => Ts=5*Th=10ms

Th < Ts => FFH system

deltaf= 1/Th=500Hz

Rp=log2(8)*Rm=3*1/Ts=300bps)

enjoy 

tino

